

AVVOCATURA PROVINCIALE

DETERMINAZIONE N. 1045 del 11-5-018

OGGETTO: Corte di Appello di Napoli. Curatela Fallimentare EAV BUS srl c/Provincia di Benevento + 1

LIQUIDAZIONE COMPETENZE LEGALI DI DOMICILIAZIONE - SALDO. RIFERIMENTO CONTABILE IMPEGNO Cap. 3702/1 – Progr. n. 2098 del 04/08/2017.

IL RESPONSABILE

RICHIAMATA la determinazione n. 1524/1 del 12.07.2017 relativa all'affidamento di incarico di domiciliazione all'avv. Alfredo Antonio Grasso per la costituzione in giudizio di questo Ente nel contenzioso di cui all'oggetto.

PRECISATO che con la citata determinazione si è provveduto ad impegnare sul Cap. 3702/1 Progr. 2098/2017 la somma di € 1.446,64= occorrente per il pagamento in favore dell'avv. Alfredo Antonio Grasso.

VISTA la sentenza n. 1375/2018 del .

VISTA la fattura elettronica n. 4_2018 del 30.04.2018, acquisita al protocollo dell'Ente n. 17327 del 30.04.2018, dell'importo di € 1.446,64= emessa dall'avv. Alfredo Antonio Grasso che si allega al presente provvedimento.

VISTO l'art. 4 c.2 e art.16 c. 1 lettera f) del D.Lgs n.165/2001.

VISTO l'art. 107 del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i.

VISTA la delibera di G.P. n. 859 del 28.12.2006 di approvazione del "Regolamento sull'ordinamento degli Uffici e dei Servizi della Provincia di Benevento" e s.m.i.

VISTA la determina n. 7 del 10/01/2017 con la quale si attribuiva al sottoscritto la Responsabilità del Servizio Avvocatura.

RITENUTO, pertanto dover provvedere a liquidare sul cap. 3702/1 Progr. n. 2098 l'importo di € 1.446,64= in favore dell'avv. Alfredo Antonio Grasso quale saldo per la domiciliazione del giudizio in parola.

DATO ATTO della regolarità tecnica amministrativa del presente provvedimento ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del T.U. 267/2000 e s.m.i.

DETERMINA

Per quanto esposto in premessa

- 1. DI LIQUIDARE e pagare l'importo di € 1.446,64= di cui:
 - € 1.391,00= per imponibile, € 55,64= per CPA, esente da IVA e ritenuta d'acconto, in favore dell'avvocato Alfredo Antonio Grasso nato il 19.05.1982 a Caserta (CE) C.F. GRSLRD82E19B963X P.IVA 01546980622 sede: Via G. Amendola n. 48, Montesarchio (BN) PEC: alfredoantoniograsso@ordineavvocatibn.org;

codice IBAN: Istituto finanziario: UNICREDIT.

- 2. DI PRECISARE che l'impegno di spese è stato assunto con determina n. 1524/1 del 12.07.2017 sul cap. 3702/1 progressivo n. 2098/2017.
- **3. DI TRASMETTERE** la presente determinazione al Settore Amministrativo Finanziario per i relativi adempimenti di competenza.

ISTRUTTORE AMM.VO

Dolorisa Catillo

IL RESPONSABILE AVVOCATURA
Avv. Giuseppe MARSICANO

ADEMPIMENTI DEL SETTORE AMMINISTRATIVO-FINANZIARIO

SERVIZIO GESTIONE DELLE RISCOSSIONI E DEI PAGAMENTI - TRIBUTI

UFFICIO LIQUIDAZIONI

Cod. Creditore

∭liq. n.

1672

1 5 MAG 2018

Med. 2007

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO P.O. DELEGATA Rag. Giuseppe CRETA